



Čigota je na 38. Međunarodnom saajmu turizma u Beogradu imala zabeležen nastup i ostvarila rekordan broj poseta štandu.

U petak, 19.02.2016. godine, upriličena je promocija uz nagradnu igru i prigodan koktel. Ono što je posebno skrenulo pažnju toga dana je dodela "Čigotinih zlatnih zahvalnica" za saradnju i dugogodišnji doprinos radu Specijalne bolnice "Čigota" Zlatibor. Neki od dobitnika kojima je lično uručeno ovo priznanje su: Ministarstvo zdravlja Republike Srbije, Republički PIO Fond, Kompanije Dunav, Telekom Srbije AD, Narodna banka Srbije, JP "Skijališta Srbije, Turističke organizacije Srbije, Beograda, Zlatibora i regije Zapadna Srbija, Regionalna razvojna agencija "Zlatibor" , brojni predstavnici medija, turističkih agencija, predstavnici sindikalnih organizacija kao i pojedinci.

Trećeg sajamskog dana posetioci sajma su imali prilike da se pridruže Čigotinoj šetnji na Adi Ciganliji, a potom na štandu uz zvuke i korake Čigotine zumbe osete deo atmosfere kakva je u Čigoti na Zlatiboru. Prisutni su takođe imali priliku da degustiraju Čigota čaj i vodu koji su od nedavno u prodaji. Takođe se na izložbenom pultu mogla videti i nova Čigotina kozmetička linija.

Ono što je posebno zavredilo pažnju svakako su priznanja uručena u subotu na promociji Turističke organizacije Zlatibor od strane Diaspora group-e, međunarodne poslovne i medija asocijacije osnovane 1997. u Čikagu sa predstavništvima u 56 zemalja sveta. Uručena su priznanja Specijalnoj bolnici - centru zdravlja " Čigota" za izuzetan kvalitet u radu i pružanju vrhunskih medicinskih i turističkih usluga i sve veći broj gostiju, pacijenata, turista i poslovnih partnera kako iz Srbije i regiona, tako i sa svih kontinenata, i dr Željku Stakiću generalnom menadžeru Specijalne bolnice za odličnu organizaciju poslovnog centra zdravlja i upravljanju Čigota brendom kako u zemlji i regionu, tako i u internacionalnim okvirima.

Više fotografija možete da pogledate na našoj Facebook stranici:

https://www.facebook.com/topsrbija/media_set?set=a.1224595884220569.1073743244.100000105079334&type=3&pnref=story.